

认为影响风水 老汉“借风毁杆”

海口龙桥镇一老汉在台风天前用电钻破坏门前电线杆被逮

南国都市报9月11日讯(记者 王子遥 通讯员 杨永光 文/图)双台风即将影响海南,在海口市龙桥镇,张某煌竟然用电钻将电线杆杆体钻出一圈孔洞,希望在台风经过海口时“借风毁杆”,达到迁移电线杆的目的。

9月10日下午,南方电网海口供电局龙桥供电所工作人员在对10千伏龙文线三桥卜南台区进行巡视时,发现一根低压电线杆杆体被恶意钻孔破坏,工作人员随即报警处理。记者通过图片发现,在该电线杆约一米高处的外圈,已被密密麻麻地钻满了孔洞,使得电线杆随时有倒塌的危险。

就在工作人员报警的第二天,当地派出所便将破坏者张某煌抓获。经审问,张某煌对其破坏行为供认不讳。张某煌称,这一电线杆就在他家门前,他认为门前这

一电线杆影响自家风水,还多次通过95598、12345等服务热线提出迁移电线杆诉求。经过供电所多次协商,张某煌始终不同意按照规定出资迁移。得知海口将会遭遇“双台风”影响,9月10日,他打起了歪主意,用电钻对电线杆杆体进行围圈打孔,意图借台风之力将电线杆摧毁。

“以这种方式破坏电力设施的行为还是第一次遇到。”龙桥供电所所长邢勇告诉记者,这种行为非常恶劣,属于违法行为,会给供电和公共安全带来重大影响。该条支线供卜南村130余户居民用电,一旦电线杆被台风吹断,将影响该村正常用电,同时也会对过往车辆和行人带来安全隐患。为了避免双台风影响,供电部门计划于9月12日更换电线杆,保障台风期间居民正常用电。



张某煌指认其破坏的电线杆。

假冒警察招摇撞骗获刑

3男子酒店抓吸毒人员及卖淫女索要保证金

南国都市报9月11日讯(记者何慧蓉)让同伙冒充警察从吸毒前同事处“骗”得21500元后,一伙人又冒充嫖客上演“钓鱼执法”,让卖淫女缴纳保证金及罚款等。多次设局后,3人在酒店被真警察逮个正着,还缴获了假的警官证、警服等道具。

2017年2月下旬,宁先生接到一个自称是公安民警的电话时,最初以为是诈骗电话,可是对方一下子就说出了自己吸毒的事实,这让宁先生有些慌了。于是,他在2017年2月22日应约来到海口市龙昆南路一酒店。果然有两个“民警”在等着他,对方还拿出了警官证、警用手铐等,宁先生便再无怀疑。“民警”威胁让他缴纳2万元保证金及1500元“意思费”,否则将其送去拘留。当日,害怕被抓的宁先生便将2万元保证金及1500元“意思费”交给其中一名

“警察”。冒充警察的李某、王某都是30多岁的无业游民,与他辽宁的前同事徐某是一伙的。徐某将他吸毒的事告诉了李某等人,让李某、王某冒充警察骗钱。从宁先生那拿到的21500元钱被徐某等3人瓜分。

这伙假警察还主动设套,以“钓鱼执法”的方式从卖淫女处骗钱。2017年3月6日1时30分许,3人商量后,由徐某在海口市明光国际大酒店开房,王某扮演嫖客约王某某到明光国际大酒店客房内进行卖淫嫖娼交易。随后,李某冒充民警抓获王某某,当场搜走王某某包内的违法所得现金3758元,并要求王某某上交保证金和处罚款共10000元。王某某通过微信支付方式支付了10000元。

次日2时许,李某等从王某某的手机内得知吴某同样也是卖淫女,便通过王某某让

吴某来到明光酒店房间交纳保证金和处罚款。吴某等人到现场后,没钱上交,吴某的男友杨某趁出去借钱的机会报警。7时30分许,公安民警在明光酒店房间将李某、王某抓获,缴获警服1套、警用手铐1副、虚假警官证等物品。

2017年3月30日,徐某主动到海口市公安局龙昆南派出所投案,并退赃1800元。2017年3月8日,王某退赃6400元。同年年底,徐某将21500元退还给前同事宁先生,取得宁先生谅解。

李某、王某、徐某3人冒充人民警察进行招摇撞骗,骗取他人财物,其行为已构成招摇撞骗罪。根据3人的犯罪情节和悔罪表现等,琼山法院判处李某、王某有期徒刑1年8个月,判处徐某有期徒刑1年,缓刑2年。

粗心乘客把单位公章丢了 公交司机捡到 完璧归赵

南国都市报9月11日讯(记者王小畅 通讯员 陈杰)“要不是你们,这些东西我们根本找不到,太感谢你们了。”11日,海口公交集团公共交通总公司6路调度室内,海口市民郑女士紧握驾驶员毛文明双手激动地说。

9月10日16点30分,海口市市民郑女士从新埠岛站点乘坐6路公交车前往长流镇时,因携带的物品较多,不慎遗落单位的公章、账本、发票等重要的财务资料。“我回到长流后,直到当天19点左右才发现物品丢失。”郑女士联系上6路公交车工作人员,请求帮助查找丢失物品,但未果。

“11日早上7点30分左右,我驾车运营到琼华村后,有一个乘客拿着这些物品交给我。我问乘客是在哪里找到的。他告诉我,是在前排座椅的夹缝里面发现的。昨天晚上由于天黑,物品掉在座椅夹缝里面,所以找不到。”驾驶员毛文明说。

床头插线板短路 药店楼上着火

南国都市报9月11日讯(记者 胡诚勇 通讯员潘伟 文/图)9月10日18时20分许,在海口市龙华区海垦路,一家两层高的药店楼上着火。龙华消防大队金融中队官兵接警后,第一时间赶到现场把火扑灭。

该药店老板娘郑女士介绍,事发时她在店里看店,下午六时许店里突然停电,她丈夫闻到了烧焦味,发现楼上的房间里着火了。老板娘赶紧拨打119报警,其丈夫则拿灭火器上楼去灭火,无奈楼上浓烟很大,看不见着火点,没能把火灭掉。

幸运的是消防官兵及时赶到,在2支高压水枪的扑救下,很快就扑灭了明火。

据了解,此次火灾烧了一台空调、床以及部分杂物。火灾原因初步判断是床头的插线板短路引起。



药店楼上被烧的物品。

走路的打手机 开车的更大意 万宁一男子 被挖掘机碾压致死

南国都市报9月11日讯(记者 陈康)9月9日中午,万宁市北大镇发生一起车祸,一名男子被一辆挖掘机碾压身亡。

据警方初步调查,事发时,打工男子边走边打电话准备过马路,没有看到正在行驶的挖掘机。而开挖掘机的司机也粗心大意没有看到有人过马路,铁铲把人推倒后,挖掘机仍在行驶,导致惨剧发生。

目前,当地交管部门已介入调查处理。